[2R&E@IT] 7TUDKDAE  ca | pus

stert - RARTPHOT77TVEAVAP=ILLTLESIWL

QRO — N & A EN 5 h,
TRHURINT 7R LTT 7V EA VA F=ILLTLEE W,
https://regist.campustecho.com/install/student/

A MTHOBERT 255 [Fr Y /3AFIR - 2ER] T&ER,
O, v V/SXFIR - 24K

sTer2 - 77 % iEEY S

caN\\pUS =«

PHEI—RASD

I

FEMSERINEERI—R%Z
ABUTRANEATLIEE W,

RANED

AVRAF—IDPRT LAY — 75> T AEET S EFERTI—-RNAS
o7V T avEE Yy L TREL E BEAERREINET,
L&,

STEP3 - FRIA—FZANT S

CQMDUSQE"‘E FRI-—FADBEEBANZRI-FZ AL TLIZS W,
ABD LD sTen, [RNED] 2L T,
RI—RAK KFERIA—FEEENLDIERICE>TAAL TS L,

CEEECN

EEMNSERINEERI—R%Z
AU TRANEATLIZE W,




AJ4v93%

STEP4

AN\ PUS si 515

R

& FpUINZFE CEEO
BEEHTLETN?

FaLBL

18 e
o— ~——==

STEP5

FEES

AN

E 9021950701

tanaka )
S % )
& /zxu—rz=E )
¥ X—LFRLZ )
O EEEEDY )
{E3 KRAD—REE

IRRAT—=RZEANLTLIEE W,

FRI-FZANTHE, ATA VERLVRTRINET,
FRO—F, ZEES. XXT—-FzAHhL, [B74] %
LTI,

XOTAER (FRO— K 2EES. X7 -F) BHE
DB DRI > TAAL TLEE L,

B AndroidZz ZHIFHD A
AndroidlZ A7 A > 5 L EBRE. BEDFAZzkOoNEzT,
HEEWRDEFICHERDT, 4T [FFr]] ZBIRLTLZE 0,

INR ] — F DERTE L B FIFHRDOFER

\ RU—bxy Yk

WS RIEIROMERD

REEE (fhy IN—UHEOEEY—7) LU,

FEEES. KA. A—ILT7 FLAOEFBERICEEVAEN
VTHER LS ILE L,

WNRX7—FDESE

MOIET 7AW DRI T—RKAZREINTWET,
X2 )T A REDLDIC, [RXAT—FZE] LYVEED
INZAT]— FA~NZEBLTLEE L,



sTer6  HHFEE

i ElhBo7cH, PRHABZIM->THEL £ !
DNEEBERAE
T7YU Ry TR=0 [HEEF] BT EEROZEXFRL
LY,
- HEDIERICE-S T, BEEOXEZHRBL TLIZE L,
|||||| HEEE N
_ BE
%:: S=7AFR TEE -BE
" Y NRFRBIAIAD WiPhoneZ ZHIF DT _ \
FOLRERDTVES [HEER] 22y 73284 7~DT7 72 AFR]ZRKD B
F—IJvIDERET Achlic~NA 2Py *L 35 —a—
TALET,

HEEWRDEFICHERDT, 4T [oK] ZFEIRL TS0,

MEFEZELAEVWVESIZ. AN—F 74D TELY A7
mwjﬁﬂX#ﬁTéﬂTm%# HEER TR,

sTer7  HHFERERR

EREZETHETF v IT—7 EEEDKA, &%%b\‘
BERINHEERTERY FT DT, RRSNWVWBIBERIC
EBULHEITNIE Tok] 2L TLEE 0,

by 7 R—vo [BE (Trr—=F) | 23, HEL
TREDWEREITI) ZENTEXY,

_ um s
DNESERmAS ”@lﬂ HEBE - 7Y 7—h

2020%402F25H (X)

- BE 3R EEERI
Al e e il * -
° 7 R —FORIEDSH MDD S I
1R RE

BE ETHERDDPID>TT,
8= ==F&b
8=

THE - BE




llEiis

//;¥VNZ$ED74V%W

s
i
i)
Jl0

LR

[2E77V)

=

INX T — R




	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4

